

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

- ◆ В ПАРТКОМЕ ГРЭС
- ◆ ИНФОРМАЦИЯ С ПАРТСОБРАНИЯ КТЦ-2
- ◆ ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ ДИСКУССИЮ
- ◆ ЮРИДИЧЕСКАЯ СЛУЖБА В ПОСЕЛКЕ
- ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



Огни рефта

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ № 49 (88) ◆ пятница, 2 декабря 1988 года ◆ Цена 1 коп.

На очередном заседании парткома Рефтинской ГРЭС, состоявшемся 30 ноября, один из рассматриваемых вопросов звучал так: «О работе профкома и администрации электростанции по укреплению материально-технической базы профилактория и ДК». «Уральские зори» и Дворец культуры. По дворцу культуры.

◆ НОВОСТИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

Настоящее и будущее профилактория и ДК

Председатель профкома В. М. Каинин доложил присутствующим о том, что в настоящие времена в профилактории производится ремонт: делаются мокрые полы в столовой и в коридоре первого этажа, обновляется кабинет УФО крови.

Определенный объем ремонтных работ выполняется ежегодно. Так, в 1987 году были отремонтированы пищеблоки, гризелечебница, второй этаж спального корпуса, расширен зубной кабинет. В будущем году намечено строительство в профилактории сауны.

Для Дворца культуры текущем году приобретено музыкальных инструментов и оборудования более чем на 14 тысяч рублей. На будущее планируется заменить аппарата.

◆ ЧИТАТЕЛЬСКАЯ ДИСКУССИЯ

Отчеты необходимы

В своей статье «О товарообороте и живом весе» Л. М. Кузовлев поднимает животрепещущий вопрос о гласности в обеспечении трудящихся нашего поселка продовольствием. Если два-три года назад в газете «Энергостроитель» публиковались материалы депутатов посовета или руководителей групп народного контроля о работе орса, то сейчас, когда наступила гласность во всем и «произошла подвижка» в перестройке, таких материалов в газете «Огни Рефта» не встретишь, перестали, видимо, говорить об этом.

А сказать есть что. Ведь хорошо: накормленный человек лучше трудится, становится добрее, честнее даже. Часто мы наблюдаем, что в принципе правильно воспитанный человек поступается своей совестью, когда у него открывается «лазейка» в магазине или на базе, чтобы получить колбасу, сахар, хорошие яблоки и т. п. И, к нашему великому сожалению, таких людей еще довольно много.

В народе говорят: «Хлеб всему голова». Да, действительно, обед без хлеба — не обед. Но как его

Проблемы котлотурбинистов

Каждому коммунисту котлотурбинного цеха № 2 на пеховом партийном собрании хотелось высказать свое мнение, потому что речь шла о задачах коллектива цеха по прохождению осени-зимнего максимума 1988-1989 года.

Зам. начальника цеха Р. А. Салихов дал оценку ремонтам, рассказал о проделанной работе во время ремонтов за летний период. Он в частности сказал:

— Крупных работ по реконструкции оборудования и схем не проводилось. Установка усиленных ножек на выходных коллекторах КВПП — Ист., наплавка поверхности, установка бандажей на рабочие колеса дутьевых вентиляторов, некоторые мероприятия по повышению надежности работы ШПП — это, пожалуй, можно уже называть типовыми работами. Все мы к ним привыкли и убедились, что мероприятия эти дают эффект, благо-

◆ НАМ ОТВЕЧАЮТ

О диетпитании

В газете № 47 секретарь исполнома посовета поднимала в своем выступлении вопрос по организации диетпитания на ГРЭС.

Председатель профкома В. М. Каинин по этому поводу дал сле-

дующее пояснение:

«Для лечения трудящихся ГРЭС, предложивших в профкоме справки от врача по желудочно-кишечным заболеваниям, в профи-

начнется с конца мая и продлится все лето. Как выполнить эту задачу? Нужно и прежде всего грамотно эксплуатировать оборудование, своевременно проводить профилактику, внимательно контролировать работу оборудования, не допускать его разрушения.

В своих выступлениях коммунисты говорили и о повышении качества эксплуатации, производственной дисциплины; и о качестве ремонтных работ, и об отсутствии некоторых материалов.

В двух основных пунктах принятого партийным собранием решения запи-сано:

1. Ремонтной службе КТЦ-2 усилить контроль за выполнением объемов работ и за качество отремонтированного оборудования. Ответственный — Р. А. Салихов.

2. Информировать начальника ОРУ тов. Шаталова А. А. о низком качестве ремонта арматуры и просить усилить контроль за работой арматурного участка на блоках 500 МВт. Ответственный — Г. А. Жугрин.

актории нашего предприятия организуются специальные заезды, что хорошо способствует оздоровлению работников. Кроме этого, во всех столовых ГРЭС в меню постоянно, бывают овощные и молочные блюда, отварное куриное мясо».

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

На ноябрьском заседании исполнкома рассматривался вопрос «О проектах плана экономического и социального развития и бюджета города на 1989 год».

Заслушав информацию заместителя председателя исполнкома, председателя городской плановой комиссии В. В. Белошнейчика о ходе выполнения плана экономического и социального развития города на 1988 год, исполнком отметил, что промышленными предприятиями в 1988 году будет произведено товарной продукции на сумму 833,4 миллиона рублей. Это составляет 100,5 процента к плану текущего года и 100,8 процента к 1987 году.

Прирост объемов производства товарной продукции намечается получить за счет увеличения производительности труда на 2,9 процента к нынешнему году и свыше 3 процентов к уровню 1987 года. Ожидается выполнение плана 1988 года по производству товаров народного потребления, которых будет выпущено на 21,4 миллиона рублей. Это больше, чем в прошлом году, на 10,1 процента.

Дополнительно к годовому плану планируется продать государству 2,2 тысячи тонн мяса и 24 миллиона штук яиц.

Место проведения семинаров — кабинет политпросвещения. Начало в 17.10.

Готовясь к празднику

Приближается профессиональный праздник энергетиков. И уже сегодня стенгазетчики в цехах ломают головы, как сделать праздничный номер интересным и живым?

Вот какие советы дают редакции многотиражки по подборке газетных материалов. Вместо традиционной передовицы сделайте репортаж о значительном событии в жизни вашего коллектива. Далее оправданным будут зарисовки о передовиках производства разных поколений (молодом работнике цеха и ветеране). Зарисовки намного выигрывают, если будут сопровождены фотографиями. Затем можно дать интервью с группой работников о вводимом хозрасчете, проблемах перестройки и т. д.

Можно поместить в газету короткие материалы под рубриками «Поздравляем», «Наши лидеры», где рассказать о победителях социалистического соревнования, отметить вклад конкретных людей в конкретное дело. Не должны остаться в забытии: партийная и комсомольская темы.

Материалы стенгазеты должны давать лицу для размышлений, будить творческую мысль коллектива, способствовать дальнейшему росту эффективности производства.

Если вас не устраивают данные советы, то беды в этом нет: творческий арсенал стенгазет настолько многообразен и непредсказуем, что оригинальное решение всегда найдется. Редколлегиям, как говорится, и газеты в руки.

Приглашаем на семинары

Партком Рефтинской ГРЭС приглашает на семинары:

5 декабря — секретарей парторганизаций и партгруппиров

6 декабря — редакторов стенных газет и рабкоров м/т «Огни Рефта»;

7 декабря — комсомольцев и молодежи на заседание политклуба «Общаясь — мы доставляем радость друг другу?». С участием лектора из Г. Свердловска.

8 декабря — коммунистов и беспартийных, желающих заняться самообразованием, с участием консультанта областного Дома политпросвещения.

Место проведения семинаров — кабинет политпросвещения. Начало в 17.10.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

6 декабря в зале заседаний ОВК состоится собрание актива комсомольской организации Рефтинской ГРЭС. Начало в 17.10.

Для общей пользы

Юрист на предприятии... В сферу его деятельности входит разрешение конфликтов с поставщиками, оказание юридической помощи профсоюзной организации, советам трудовых коллективов, общественным формированиям (товарищеским судам, комиссиям по борьбе с пьянством) и т. д. Вот почему на прием по личным вопросам остается очень мало времени.

Юрисконсульт Рефтинской ГРЭС Л. В. Титова тоже неудовлетворена сложившимся состоянием дел. «Ко мне как к юристу обращаются за советом не только труженики ГРЭС, но и строители, жители поселка. Иногда за недостатком времени приходится кому-то откладывать или объяснять, что бы обратились в народный суд Асбеста, так как порой решение вопросов вообще вне компетенции юриста на предприятии. Люди, естественно, обижаются».

Да, видимо, давно назрела острая необходимость в создании юридической консультации в поселке. Почему-то Рефтинский остался за пределами сферы обслуживания народного суда. Между тем, сегодняшняя жизнь требует того, чтобы в поселке вели прием судьи, адвокаты, работники прокуратуры.

Будет намного полезнее, если заседания народного суда по рефтинским делам станут проводиться в поселке. Тогда не придется народным заседателям, свидетелям тратить массу времени на поездки в Асбест. Каждый из них где-то работает, каждому нужно отращиваться с работы. Сколько времени приходится стоять на автобусных остановках... В общем, хлопот много. Но это еще не все, есть и другая негативная сторона.

М. АЛЕКСЕЕВА.

ОТСУТИЛ НЕДУГ БЛАГОДАРИ ДОКТОРУ

Выражаем глубокую благодарность врачу оздоровительного кооператива «Тонус» Юрию Владимировичу Филимонову за его чудодейственный способ лечения.

У нашей дочери Н. П. Лачимовой, работницы орса, случилось ЧП: от стрессовой ситуации у нее парализовало ноги. Врачи Рефтинской МСЧ сделали все возможное, но состояние ухудшилось с каждым днем. Тогда нам посоветовали обратиться за помощью в кабинет немедикаментозной терапии оздоровительного кооператива «Тонус». Наша дочь после первого сеанса экстракорпоральной терапии встала на ноги, после второго уже пошла самостоятельно. Недуг отступил.

У нас двое внуков, можно представить наш горе, когда их матери грозил паралич на долгие годы. Но благодаря доктору вернулось счастье. Большое спасибо Вам, Юрий Владимирович!

БУРМИСТРОВЫ.

14 ноября комиссией пропускают занятия в школе, бродяжничают и т. д. Сын Сергей, ученик 4-го класса, не аттестован по большинству предметов, летом был в детском лагере.

◆ СЕМЬЯ. ШКОЛА. ПРОИЗВОДСТВО НЕЗАДАЧЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ

на в существующей организации судебного производства рефтинцы не могут попасть на заседания суда. И каково наложение пропавших никто не знает.

Очень редки отчеты судей перед трудовыми коллективами, встречи с работниками прокуратуры. Конечно, все это не способствует профилактике правонарушений.

Исполному Рефтинского поселкового Совета нужно добиваться положительного решения указанных проблем. В выигрыше будут не только жители поселка, но и рабочники суда.

М. АЛЕКСЕЕВА.

и дочь систематически зачастую трагедия в жизни ребенка.

Однако сложилось впечатление, что родители этих детей не понимают или не хотят понять всей глубины произошедшей катастрофы: некоторые больные волновал вопрос, будет ли штраф отправлен на предприятие (на производстве, мол, не должны знать о случившемся), а не поиски путей сближения со своими детьми, исправления допущенных ошибок в воспитании, изменения своего образа жизни.

...Злишева не смогла даже привести детей на заседание комиссии. Значит, таков авторитет матери. Между тем, ее сын

Сергей пропустил 80 часов. И при таких обстоятельствах комиссия должна была доказывать отцу этого подростка необходимость перевода на работу в одну из Рефтинских организаций, чтобы жить только дома. Однако отец не посчитал нужным согласиться с комиссией.

Супруги Маньковы обвиняли кого угодно в случившемся, лишь себя не считали виновными. Их сын Андрей, ученик первого класса, устраивал страшные казни кошкам, бил животных головами деревьев, бил в них камни.

Три семьи, четыре подростка. Судьба этих подростков уже сегодня волнует общественность. Почему же родители так легко относятся к происходящему?

М. ФЕИСТ.

Радостная встреча с «Ромэном»

«Громом гремит вольная, живая песня, и само солнце, того и гляди, затанцует по небу под эту песню...» — именно эти слова А. М. Горького являются лучшей характеристикой концерта группы цыганского театра ордена Дружбы народов «Ромэн», состоявшегося 26 ноября во Дворце культуры нашего поселка. Концерт поразил свою необычайной задушевностью, пикантной неожиданностью, лиризмом представленных на суд зрителей номеров.

Русские и народные и цыганские песни, песни советских композиторов в все это радостно воспринялись всеми, кто был на концерте.

На сцене Константин Вербицкий. Зал заворожено смотрит и слушает его танец. Да-да, именно слушает, ибо его чечетка не сравнима ни с какой другой, закроется глаза и чудится топот копыт лошадей из цыганского табора. Восхищенный зал бурными аплодисментами долго не отпускал артистов со сцены.

Высокий уровень ис-



полнения номеров, обаятельность артистов покорили сердца рефтян. Конечно, успех не случаен: в Рефтинский приезжал Арис Васильевский и артист ведущее актеры театра Ирина Гребенщикова и Елена Кузнецова. Руководитель группы солист Борис Кадников. Фото Ю. Кадникова.

Календарь спортивно-массовых мероприятий на зимний сезон

Мероприятие	Сроки и место проведения	Ответственный
Первенство ГРЭС по волейболу в зачет XIX спартакиады.	С 21 ноября. Спортзал ДК.	В. А. Шестаков.
Лыжные эстафеты в зачет XIX спартакиады.	4 декабря. Р-н с/компл. «Урожай».	В. Я. Расцветаева.
Традиционная Новогодняя лыжная гонка на приз памяти мастера спорта П. Г. Худикова.	30 декабря. Р-н с/компл. «Урожай».	В. Н. Мамонтов.
Пулевая стрельба. Личное первенство в честь Дня энергетика.	21 декабря. Тир школы № 17.	В. Р. Пильчевский.
Первенство ГРЭС по шахматам в зачет XIX спартакиады.	2—22 января.	А. С. Холмогоров.
Лыжные гонки в зачет XIX зимней спартакиады.	8 января.	Я. П. Ващенко.
Первенство ГРЭС по баскетболу в зачет XIX спартакиады.	Р-н с/компл. «Урожай».	С 23 января.
Беседые старты «Папа, мама и я — туристская семья».	Дворец культуры.	Ю. А. Лазарев.
Лыжные эстафеты «Стартуем всей бригадой».	29 января.	Турнлуб.
Зимнее многоборье ГТО «Стартуем всей бригадой».	14 января.	Я. П. Ващенко.
3—4 февраля.	С Н «Урожай».	В. Р. Пильчевский.
		В. Я. Расцветаева.
		(Окончание следует).

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упроплитографиздана Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

ЮНЫЙ ИНСПЕКТОР ДВИЖЕНИЯ —

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Интересно живут ребята в детском клубе «Дружба» Рефтинской птицефабрики (руководитель Е. Н. Шиляева). Для каждого здесь найдется дело по душе, наилучшее смеется с пользой для себя провести время.

А совсем недавно в «Дружбе» появился еще один кружок, который сразу завоевал внимание многих девчонок и мальчиков. Это отряд юных инспекторов движения. Юндочки (так сокращенно называют себя ребята) за два месяца своего существования сумели научиться еще немногому, но их упорство и любознательность дают право думать, что ребята станут хорошими специалистами своего дела.

А кроме того, у них есть и друзья-шефы, работники РВФ. Это они помогли организовать отряд, нападить его работу, найти контакт с ребятами. Водитель транспортного цеха П. А. Поспелов изучает с ребятами правила дорожного движения, помогает им ориентироваться в знаках. Участковый инспектор А. П. Кичугин проводит с ними патрулирование на дорогах по улице Юбилейной, вводят, как говорится, в курс дела. Водители транспортного цеха А. Волненко, Е. Швачко, А. Панкрушин, С. Максимов делают все, чтобы юндочки крепче сдружились, получили узнали друг друга, а в этом им помогают и походы в лес, и поездки на каменный карьер, и многое другое.

Работа будет скорее продвигаться вперед, если рядом есть единомышленники. К такому простому выводу пришли юндочки и решили подружиться с асбестовским отрядом юных инспекторов движения, действующим во Дворце пионеров и школьников.

20 ноября в клубе «Дружба» состоялся вечер встречи отрядов ЮИД Рефтинского и Асбеста. В начале вечера — знакомство. Е. Н. Шиляева рассказала асбестовцам о клубе «Дружба», о ребятах, которые посещают его, о шефах — работниках РВФ, и конечно же, о недавно организованном отряде ЮИД.

Сейчас в отряде 19 человек: 12 мальчиков и 7 девочек. В основном, это учащиеся VI—VII классов из школ № 6 и 17. Командир отряда Петя Болотов. А отряд асбестовцев существует уже более года, и поэтому им было о чем рассказать своим сверстникам — начинающим юндочкам. Они организовали на вечерне небольшой КВН по правилам дорожного движения. Ведущий показал дорожные знаки, а участвующие должны были рассказать, каким-то знаком и что он обозначает. Ребята показали выступление агитбригады, которое было хорошо принято зрителями.

Закончился вечер чаепитием и танцами. Что полезного и интересного из такой встречи вынесли для себя ребята — судить об этом рано. Но дружба между двумя отрядами ЮИД будет длиться, на верное, не один день. А ведь именно она сможет помочь в трудную минуту, что-то посоветовать в безвыходном положении, разделить и радость, и неудачи. Да собственно, ради друзей между ребятами нужно устраивать такие вечера встречи. Но, я думаю, не только из-за этого посещают юндочки свой отряд, и не ради красивой формы ходят они сюда. Прежде всего, их интересует суть познаваемого дела. А это самое главное.

И. ОЖЕРЕЛЬЕВА.

Белоярский техникум атомной энергетики приглашает своих выпускников на празднование 20-летия техникума. Праздник состоится 10 декабря в 10 часов. Программа праздника:

10.00 — «Зал воспоминаний» (актовый зал техникума).

14.00 — встреча с преподавателями.

18.00 — торжественный вечер и танцы в ДК «Ровесник» пос. Заречного.

Оргкомитет.

Афиша недели

3 декабря. Новый художественный фильм «Случай в аэропорту» (2 серии). Начало в 15.18 часов. Диспетчера. Начало в 21 час.

4 декабря. В гостях у «Сластены» (кафе «Лесная сказка»). Начало в 12, 19, 21 час. Удивительный сеанс. Документальный фильм «Волки в городе», «Жили и пили». Начало в 12, 21 час.

9 декабря. Занятие клуба «Варяг». Демонстрация документальных фильмов «Родину готовы защищать», «Путь и муненство и мастерство».

Начало в 14 часов (школа № 6). Художественный фильм «Случай в аэропорту» (2 серии). Начало в 16, 19, 21 час.

6 декабря. Занятие клуба «Голубой луч». Начало в 15 часов. Новый художественный фильм производства киностудии «Ленфильм» «Мой боевой расчет». Начало в 12, 19, 21 час.

7 декабря. Занятие клуба «Костер». Начало в 15 часов. Художественный фильм «Мой боевой расчет». Начало в 12, 19, 21 час.

Дворцу культуры срочно требуется гардеробщики. Обращаться по тел. 3-59-40; 3-50-39.

О. СТАХАНОВА,
зав. массовыми
отделом ДК.

Уважаемые покупатели!

Рефтинские магазины «Дом торговли», «Электрон», «Ткани» с 1 декабря проводят месячник продажи товаров широкого ассортимента по сниженным ценам. Цены снижены на 50—80 процентов.

Администрация орса.

Редактор М. А. ФЕИСТ.

Газета выходит по пятницам.

Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 6014. Объем 1/2 печ. листа.